

## Опять горят "деревяшки"...

На этот раз все началось не с заброшенного деревянного дома, ставшего приютом бичам, а с мебельной фирмы. Каменный домик, Тимирязева 5, салон мебели "Леопольд" загорелся примерно без четверти три.

Я увидела уже клубы дыма из магазина, огонь, пластающий по крыше пристроя во дворе и горящий соседний домик-развалюху, смело можно сказать - бывший теперь уже № 5/А. Работники магазина спешно выносили компьютер, из домишки по соседству в воистину непроглядном дыму вырывались кашляющие люди, как казалось - в основном "лица восточной национальности", вытаскивающие сумки с вещами. Два или три наряда милиции во всю звонили по рациям и мобильникам, крепко выражаясь по поводу того, что неоднократные звонки в пожарную часть не приводят ни к каким результатам. Учитывая, что пожарники располагаются от злополучного здания в одном квартале, недоумение милиции было, мягко говоря, понятным.

Вся беда заключалась в том, что со двора к пристрою, полыхавшему уже не на шутку, примыкает двухэтажный жилой деревянный дом, рядом с ним - другой, а через дорогу начинается фактически сплошная деревянная застройка, день же выдался весьма ветренный. Пристройка с лестницей оказалась как раз с подветренной стороны от пожара, ее сначала крыша, а потом и стенка быстро занялись. Из дома начал выбегать народ, те, кто был дома: старики, дети, женщины с малышами. Кто-то нес на руках плачущего со страха малыша, кто-то - двух перепуганных кошек; одна женщина удерживала рвущегося с поводка крупного пса, одновременно поправляя одежду на парнишке дошкольного возраста. Пожилая женщина то билась в припадке, то буквально валилась на руки мужа и работницы МЧС, которая все пыталась ускорить приезд скорой помощи. Вещи крупнее охапки одежды да сумок с документами выносить было некому.



Загорелась уже и крыша жилой части дома, когда (через полчаса после начала пожара) подъехали 4 пожарные машины.

Что мы привыкли видеть в кино? Подъезжает пожарная машина, из нее выдвигается лестница, по ней, с брандспойтами наперевес устремляются пожарники, на ходу поливая стены мощными потоками пены - ну, или на худой конец, воды.

Сейчас! Машины подъехали, и первым делом пожарники отправились в горящие дома проверить показания многочисленных пострадавших о том, что в помещениях не осталось никого. Никаких выдвижных лестниц - к дому приставили обычную раскладную. Параллельно они вытаскивали свои шланги и начали их раскатывать в направлении один конец - к ближайшей колонке (благо - всего-то через дорогу), другой - к пожару. Естественно, к колонке можно присоединить ТОЛЬКО ОДИН шланг... Второй присоединили к спешно открытому люку водоканала. Куда собирались подключать еще 3 раскатывавшихся "кишки" - я так и не узнала...

В конце концов основное пламя удалось сбить. Продолжало гореть только на чердаке жилого дома, да в тамбуре развалюшки. Зеваки исправно обменивались версиями (основные - как обычно: кому-то потребовался этот участок или кто-то решил придавить конкурента). СМИ брали интервью у очевидцев. Милиция блокировала движение и составляла протоколы. Жильцы двухэтажки - не бывшие ли теперь? - ругались, плакали, пытались до кого-то дозвониться...

Крепкие парни наскоро переодевались в прихваченную на скорую руку одежду. Кто они были - жильцы ли сгоревшей одноэтажки, работники ли мебельного салона? Лица у них были такими, что подходить мне показалось неправильным. Кажется, не только мне: присутствовавшие рядом представители СМИ (в основном мужского пола) тоже почему-то к ним не подходили.

По крайней мере несколько дней погорельцам придется перебиваться у родственников и знакомых. Что будет с ними дальше? - наверное, все как-то разрешится. Все живы, раненых нет, только женщина-астматик, скорее всего, побудет некоторое время в больнице.



А меня не оставляет такой вопрос: А если бы это случилось не здесь, в центре, в пяти шагах от колонки и в

десяти - от пожарной части? Если бы это произошло в Марата, или в Рабочем - там, где дороги сейчас непроходимы без резиновых сапог до колен, где колонка - одна на несколько кварталов, где сплошная деревянная застройка стиля "деревня Голодайка"?

Не пора ли закладывать в бюджет повальную обработку деревянных домов противопожарной пропиткой? А то ведь выгоревшие участки (не в центре) потом и покупать никто не захочет...

Автор: Анна Машерова, БАБР.RU © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, МИР 👁 13193 12.04.2008, 12:49 📌 481  
URL: <https://babr24.com/?ADE=44758> Bytes: 4567 / 4294 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Анна Машерова, БАБР.RU.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)